AITANTHXEIZ MAOHMATIKQN ITPOXANATOAIZMOY I'" AYKEIOY

Acti ®
Aot
OPONTIZTHPIA MEZHI EKMAIAEYIHE

OEMA A
A1. BAéme oxoAwko BipAlo.
A2. a. BAéme oxoAko BipAlo.
B. BAéme oyoAikd BipAio.
A3. 1. AdBog
2. AaBog
3. ZwoTo
4. AaBog
5.ZwoTo

OGEMA B

B1. x>0, f(¥) > /nx+1 (1) ko f ( } < /nx AvtikaBlotw OOV X TO Xe OTIOTE:
e

f'(X) </n(xe) = f'(X) <lnx+1 (2). Amo (1) ko (2) exovpe: F'(X) =/nx+1
B2. f(x) = (x/nx)= f(x) =x/nx+c,ceR (1) =0 dpa c=0 xar f(x)=x¢nx
Bley-f@Q=1"Q(x-)=y=x-1
B4. EAéyxw to mpoonpo ¢ Staopdg f(x)—y
‘Eotw g(X) =X/NX—X+1,Xe [1,e2], h'(X) =/nx>0,X e (1,e2)

Apa h yynoiwg adéovoa oto [1 ez], e h(X) >h(1) = h(x) >0
To (nrouusvo eUPado Ba sivat

2 2

E= j(xﬁnx X+1)dx = Ixﬁnxdx I(x 1)dx = ...(mapayovrtixy)... —(e4 +4e* -t

OEMAT
r. f, =—2<f(f)=1<2=f(a)<3="f,
Oa uTdpxowy X, X, € (a, ) tétowa wote f(x,)= -2 kau f(x,)=3
Eotw X, < X,. Tote e@apudlovpe O. Bolzano 610 [X,, X, | < (a2, #) oméTe umdpxet éva
TOVAdYLOTOV X, € (a,ﬂ) tétolo wote f(X,) =0.
['2. Ta X;,X, eowTepKa onpeia Tov (a,f)
H f mapaywyiowun oto (a, B)
H f mapovoiadel akpotata ota X, X,
Am6 ©. Fermat f'(x, )= f'(x,)=0
Apan Cp dexetan 600 0pl{OVTLEG EQATITOUEVEG OTA OTUEl A (Xl, f (Xl)) koL B (XZ, f (X2 ))
I'3.’Eotw 1 ouvéptnon g(x) = f (X)[f ")+ f2°16(x)]
¢ g cvvsxﬁc oo [Xl, x,]< (@ p)
o [f + £ 2016 )]_ _2(_ 2)2016 <0
o [f )+ £ 2029 )]_ 33> 0
Ao G)so'opn Ho Bolzano UTIAPXEL VU TOUA(S(XLGTOV e (cx, ,B) TETOLO WOTE g(c’;): 0



T'4. Epappoélovpe O.M.T. ota Steotipata [a, X, [kt [x,, 8] émov x, e (@, B) ne f(x,)=0.

f tapaywylown oto [a,xo] apo VTLAPYEL EVA TOVAGXLOTOV & € (a,xo):

, f(x,)-fla 1 X, —a
) )@ 1
X, —a f (Jl) -2

f tapaywyiowm oto [x,, 8] dpa vmépxet éva TovAdxiotov &, € (X4, B):
F(g,)= (B)—f(x0)<:> 1 _ P =X,
B-x,  2f(&) 2

1 1 _a=X, B-X% _a-p

M) HE) T 2 2  2
OEMA A
Al. fouveymgoto R, f (x) # 0 Apan f Statnpel otaBepod mpdonpo kot apov f (0) =1>0 tote
f(x)>0,xeN
A2. H f cuveyns oto [0,2016]
o f(0)=1

o f(2016)=2016
Ao Oewpnpa Evéiapeowv Tuwv vrtapyet & (0,2016) TETOLO WOTE f(§) =2

‘Exoupe:
() _f(f§)+1) @) _16) _
(-2~ 110 7 1)~ 1 = (PIW=1T
A3.H g ovvexrig oto [1.2] pe g(L)= f (1) f (1)~ f(2)] ko g(2)=-F(2f (1)~ f(2)
Apa g(1)g(2)=-T@F ) M)~ F ()] <0
Av g(1)g(2) < 0 amé @. Bolzano vmépyet X, € (1,2):y(x,)=0
Av g(1)g(2)=0 t6te g(1)=9(2)=0 Kat X, =11 X, =2
Apa uTtdpxet éva TOLAGXLGTOV X, € [1,2]:9(X,)=0
A Toxoer g(x) = F2(x)— F ) (2) ke FQ)F(2)= F(3)F(4) dpa g(x)= F2(x)—  (3)F (4)
E(E)O;puéiow;(u:z @) BOEZ;)HO 0To [3,4]
g(3)=f(3f -
o)1l )| 080
Av g(3)g(4)=0 t6te g(3)=g(4)=0
Av g(3)( ( )< 0 tote uTapyeEL X, € (3 4) TETOLO WOTE g(xz) 0
Tot

) ( ) 0 apan fAEN eivat 1-1 koL avTioTpE@ETAL

Bl )= gk = £206)- 1012 1) 101 e 2100

f(x,)=f(x,) ne x, # X, 2oV X, €[1,2] kat x, €(3,4)
Apan f Sev etvar 1-1 kat Sev avtioTpEPETaL.

A5. E@apuolovpe Oswpnpua Rolle oto [XO : Xl] ywx v f omote vmdpyxel £ € (XO,Xl) TETOLO WOTE
£'(£)=0 xavtéte g'(¢)=2F'(£)F(¢)=

Anladf ot e@amtopéves twv C. kat C; ota onueia A(E, F(£)) war B(&,)g(&) eivan
TP AAANAES.



